

## 建築住宅課関係の令和4年度当初予算案の概要について（正誤表）

令和4年3月3日  
建築住宅課

- 令和4年2月24日提出の【当初予算関係】資料28ページにある「あきた安全安心住まい推進事業（住宅リフォーム推進）」の事業概要について、内容に一部誤りがあったため、次のとおり訂正する。

### 【誤】

	①子育て世帯		②移住・定住世帯		③断熱改修 (持ち家)	④災害復旧 (持ち家)
	持ち家型	中古住宅購入型	定着回帰型	中古住宅購入型		
対象者	18歳以下の子2人以上と同居している親子世帯	18歳以下の子1人以上と同居している親子世帯	県外から県内に住所を移動しようとする者等で、一定要件を満たす者		住宅の所有者等	被災住宅の所有者等
補助対象 工事等	増築・改築・修繕・模様替工事など				断熱化工事	補助対象住宅に係る災害復旧工事
	(補助額の引き上げ対象工事) 在宅リモートワーク環境整備工事					
	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block;">                     ・県内に本店を置く建設業者等が施工                      ・工事費50万円以上                 </div>					
R4補助額	補助対象額の20%	補助対象額の30%	補助対象額の20%	補助対象額の30%	補助対象額の10%	補助対象額の10%
	限度額: 400千円	限度額: 600千円	限度額: 400千円	限度額: 600千円	限度額: 80千円	限度額: 80千円
	(在宅リモートワーク環境整備工事に対する補助) 当該工事に対して、20万円/戸を上限に補助額を引き上げ					
R3事業費	148,800千円	56,000千円	33,000千円	12,000千円	44,000千円	4,000千円
	在宅リモートワーク環境整備工事対象分: 7,000千円					
R3予定戸数	520戸	100戸	100戸	20戸	550戸	50戸
	在宅リモートワーク環境整備工事対象戸数: 35戸					

### 【正】

	①子育て世帯		②移住・定住世帯		③断熱改修 (持ち家)	④災害復旧 (持ち家)
	持ち家型	中古住宅購入型	定着回帰型	中古住宅購入型		
対象者	18歳以下の子2人以上と同居している親子世帯	18歳以下の子1人以上と同居している親子世帯	県外から県内に住所を移動しようとする者等で、一定要件を満たす者		住宅の所有者等	被災住宅の所有者等
補助対象 工事等	増築・改築・修繕・模様替工事など				断熱化工事	補助対象住宅に係る災害復旧工事
	(補助額の引き上げ対象工事) 在宅リモートワーク環境整備工事					
	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block;">                     ・県内に本店を置く建設業者等が施工                      ・工事費50万円以上                 </div>					
R4補助額	補助対象額の20%	補助対象額の30%	補助対象額の20%	補助対象額の30%	補助対象額の10%	補助対象額の10%
	限度額: 400千円	限度額: 600千円	限度額: 400千円	限度額: 600千円	限度額: 80千円	限度額: 80千円
	(在宅リモートワーク環境整備工事に対する補助) 当該工事に対して、20万円/戸を上限に補助額を引き上げ					
R4事業費	148,000千円	56,000千円	33,000千円	12,000千円	44,000千円	4,000千円
	在宅リモートワーク環境整備工事対象分: 7,000千円					
R4予定戸数	520戸	100戸	100戸	20戸	550戸	50戸
	在宅リモートワーク環境整備工事対象戸数: 35戸					

(下線部分を修正)